12 INTRODUZIONE

La concordia di ieri si dissolve in un conflitto-
che pud essere espresso in cifre:

AREA PRIMA

DELLA GUERRA
Bulgaria. . . . . .chgq. 96345
Serhin. oo h N e e 4B bRl
e [ AT RS R 7 Y
Montenegro. . i oty 9200

Il terrilorio turco toccava i 169000 ch.q.,
dei quali 23000 rimarranno alla Turchia; e
15000 sarebbero assegnati all’Albania.

La proposta bulgara per la spartizione dei
residui 131000 ch.q. vorrebbe assegnati:

alla Bulgaria . . . .ch.q. 87000
alla Serbia .+ &+ a5 26000
lla GRReRIR - = L ek e sl KOO

al Montenegro. . . . ., 7 000
La proposta serbo-greca vorrehbe assegnatiz

alla Bulgaria . . . .ch.q. 61000
alla ferbia. . . . . , 36000
alla @recia . s oans e 27000
al Montenegro. . . . 7000

Talche il dilemma si compendia cosi:

AREA pOPO - Proposta Proposta
LA GUERRA bulgara serbo-greca
Bulgaria . . 183 000 157 000
Serbia . . . 740C0 84 000
Grecia . . . 75000 91 000

Montenegro . 16000 16 000



